
Το masterclass με τίτλο «MASTERCLASS WITH TILDA SWINTON: Fellowship, Art & 

Nature» θα πραγματοποιηθεί στο Onassis Ready στις 19/5/2026, στις 12-1:30 μ.μ., και οι 

συμμετέχοντες/ουσες μπορούν να λάβουν μέρος στη συζήτηση που θα διεξαχθεί. Η 

εκδήλωση θα βιντεοσκοπηθεί και θα φωτογραφηθεί από την ΑΡΙΟΝΑ, ενώ το υλικό που θα 

προκύψει θα χρησιμοποιηθεί από την ΑΡΙΟΝΑ για κάθε νόμιμη μη εμπορική χρήση, όπως 

ειδικότερα περιγράφεται στην παρακάτω άδεια. 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΑΔΕΙΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

I. Με την παρούσα δηλώνω ότι επιθυμώ να συμμετάσχω ως θεατής/εικονιζόμενος/η 

στο masterclass με τίτλο «MASTERCLASS WITH TILDA SWINTON: Fellowship, Art & 

Nature» που θα πραγματοποιηθεί στο Onassis Ready στις 19/5/2026, στις 12-1:30 

μ.μ. (εφεξής η «Δράση»). Η Δράση διοργανώνεται από την ΑΡΙΟΝΑ ΕΛΛΑΣ A.E., 

ανώνυμη εταιρία που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Ευρυδάμαντος και Γαλαξία 

αρ. 2, ως αντιπρόσωπο του Ιδρύματος Ωνάση στην Ελλάδα (εφεξής η «ΑΡΙΟΝΑ») και 

διαχειρίστρια της Στέγης του Ιδρύματος Ωνάση (εφ’ εξής «Στέγη»). Η Δράση στο 

σύνολό της και η συμμετοχή μου σε αυτή θα βιντεοσκοπηθεί και θα φωτογραφηθεί 

από την ΑΡΙΟΝΑ προκειμένου να τηρηθεί σε αρχείο, να ενσωματωθεί σε 

οπτικοακουστικό έργο παραγωγής της ΑΡΙΟΝΑ, με τίτλο που θα αποφασιστεί εν 

καιρώ (εφεξής το «Έργο»), το οποίο θα χρησιμοποιηθεί/προβληθεί από την ΑΡΙΟΝΑ 

στο πλαίσιο προώθησης της Δράσης και ενημέρωσης του κοινού αναφορικά με τις 

δραστηριότητες της ΑΡΙΟΝΑ, δηλαδή για μη εμπορική χρήση (εφεξής η «Σκοπούμενη 

Χρήση»), όπως αναφέρεται παρακάτω. 

II. Ενόψει των ανωτέρω, εγώ ως συμμετέχων/ουσα στο βίντεο που θα καταρτιστεί στο 

πλαίσιο της Δράσης (εφεξής το «Βίντεο») αλλά και ως εικονιζόμενος/η στις 

φωτογραφίες που θα ληφθούν στο πλαίσιο της Δράσης και ενδέχεται να 

ενσωματωθούν στο Έργο, παραχωρώ με την παρούσα στην ΑΡΙΟΝΑ μια 

αποκλειστική άνευ ανταλλάγματος άδεια εκμετάλλευσης του 

πνευματικού/συγγενικού μου δικαιώματος, και πιο συγκεκριμένα: 

i. Το αποκλειστικό δικαίωμα εγγραφής σε κάθε είδους άυλο ή υλικό, οπτικό ή 

οπτικοακουστικό φορέα της συμμετοχής μου, της φωνής μου, της εικόνας μου και 

των δεδομένων μου, όπως αυτά περιλαμβάνονται στο Βίντεο ή/και τις 

φωτογραφίες, καθώς και το αποκλειστικό δικαίωμα άμεσης ή έμμεσης, 

προσωρινής ή μόνιμης αναπαραγωγής της εγγραφής αυτής, είτε ολικώς είτε 

τμηματικώς, για τη Σκοπούμενη Χρήση. Η ΑΡΙΟΝΑ θα θεωρείται παραγωγός των 

εν λόγω υλικών φορέων ή εγγραφών σε άυλη ψηφιακή μορφή και θα έχει στην 

ιδιοκτησία της κάθε μήτρα ή πρωτότυπο και αντίγραφο της εγγραφής. 

ii. Το αποκλειστικό δικαίωμα προσαρμογής και διασκευής του Βίντεο με τη 

συμμετοχή μου (όπως, ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, με προσθήκη ή 

αφαίρεση ήχου, μοντάζ κ.λπ.), καθώς και το αποκλειστικό δικαίωμα υποτιτλισμού 

ή μεταγλώττισης αυτού σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα, με συνεργάτες επιλογής 

της ΑΡΙΟΝΑ κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, προς ενσωμάτωση στο 

Έργο και για τη Σκοπούμενη Χρήση. 

iii. Το αποκλειστικό δικαίωμα ραδιοτηλεοπτικής μετάδοσης/αναμετάδοσης στο 

κοινό της συμμετοχής μου, όπως αυτή θα έχει εγγραφεί στο Βίντεο ή θα έχει 



αποτυπωθεί στις φωτογραφίες με ενσύρματα ή ασύρματα μέσα, για τη 

Σκοπούμενη Χρήση. 

iv. Το αποκλειστικό δικαίωμα παρουσίασης στο κοινό της συμμετοχής μου, όπως 

αυτή θα έχει εγγραφεί στο Βίντεο ή θα έχει αποτυπωθεί στις φωτογραφίες με 

ενσύρματα ή ασύρματα μέσα ή με οποιαδήποτε άλλα μέσα, όπως –ενδεικτικά, 

αλλά όχι περιοριστικά– μέσω του διαδικτυακού καναλιού Onassis Channel στην 

ψηφιακή πλατφόρμα YouTube, καθώς και το αποκλειστικό δικαίωμα να 

διαθέσει/καταστήσει προσιτή στο κοινό τη συμμετοχή μου στο Βίντεο ή την εικόνα 

μου με τρόπο που να επιτρέπει την πρόσβαση σε οποιονδήποτε, όπου και όταν 

επιλέγει ο ίδιος (on demand), για τη Σκοπούμενη Χρήση. 

III. Όλες οι παραπάνω εξουσίες μπορούν να ασκούνται κατ’ αποκλειστικότητα τόσο από 

την ΑΡΙΟΝΑ ή/και το Ίδρυμα Ωνάση όσο και από τους ειδικούς ή καθολικούς 

διαδόχους αυτής, στην Ελλάδα ή/και την αλλοδαπή, για τη Σκοπούμενη Χρήση, χωρίς 

κανέναν περιορισμό στα μέσα και τους τρόπους εκμετάλλευσης, για απεριόριστο 

χρονικό διάστημα. Ρητώς αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι δεν μπορώ να κάνω χρήση 

του Βίντεο ή των φωτογραφιών που με απεικονίζουν για οποιονδήποτε σκοπό 

οποτεδήποτε στο μέλλον, χωρίς προηγούμενη έγγραφη άδεια της ΑΡΙΟΝΑ. 

IV. Η ΑΡΙΟΝΑ ουδόλως υποχρεούται να ασκήσει τις ανωτέρω αδειοδοτούμενες 

εξουσίες, η άσκηση των οποίων αποτελεί δικαίωμα και όχι υποχρέωση της ΑΡΙΟΝΑ, 

συνεπώς επαφίεται στη διακριτική της ευχέρεια. 

V. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι, παραχωρώντας την παρούσα άδεια και με την 

καταγραφή/έκθεση/μετάδοση κ.λπ. της φωνής και της εικόνας μου, δεν αποκτώ 

οποιαδήποτε ιδιότητα ως μέρος της ομάδας παραγωγής του Βίντεο, του Έργου ή/και 

της Δράσης και ότι, συνεπώς, δεν αποκτώ οποιοδήποτε δικαίωμα σε αμοιβή, 

χρηματικό βραβείο ή έπαθλο, χρηματικό ή άλλο, και σε κάθε περίπτωση παραιτούμαι 

οποιουδήποτε τέτοιου δικαιώματος. 

VI. Η παρούσα άδεια διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και για κάθε τυχόν διαφορά που 

ανακύψει μεταξύ των μερών από ή σε σχέση με αυτήν, αποκλειστικά αρμόδια θα 

είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

 

Για τη συμμετοχή σας στη Δράση, εμείς, η εταιρεία ΑΡΙΟΝΑ («ΑΡΙΟΝΑ», άλλως «εμείς») θα 

συλλέξουμε και θα επεξεργαστούμε ως «υπεύθυνος επεξεργασίας» τα στοιχεία που μας 

παρέχετε, όπως περιγράφεται εδώ μέσω της συμπλήρωσης της φόρμας αλλά και μέσω της 

συμμετοχής σας στη Δράση και στην κατάρτιση του οπτικοακουστικού υλικού που θα 

παραχθεί («Δεδομένα»), σε συμμόρφωση με τη σχετική εφαρμοστέα νομοθεσία (Κανονισμός 

2016/679, Ν. 4624/2019, όπως ισχύει), και τις αποφάσεις και κατευθυντήριες οδηγίες της 

αρμόδιας εποπτεύουσας αρχής. 

 

Θα επεξεργαστούμε τα Δεδομένα σας, όπου απαιτείται, ώστε να καταχωρήσουμε και να 

διαχειριστούμε την παρουσία σας κατά την πραγματοποίηση της Δράσης και για τους 

σκοπούς υλοποίησης αυτής. Επίσης, θα επεξεργαστούμε την εικόνα και τη συμμετοχή σας για 

να καταρτίσουμε μέσω καταγραφής εικόνας (βιντεοσκόπηση/φωτογράφιση) το 

οπτικοακουστικό υλικό-Έργο, το οποίο θα χρησιμοποιήσουμε όπως περιγράφουμε στην 

παρούσα φόρμα και με τη σύμφωνη γνώμη σας, για την υλοποίηση και δημόσια προβολή της 

Δράσης με μέσα επιλογής μας, όπως μέσα από τις ιστοσελίδες μας, τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, έντυπα, μέσα μαζικής επικοινωνίας ή ακόμα επιγραμμικές (οn-line) πλατφόρμες, 

όπως το YouTube. Θα αρχειοθετήσουμε το παραγόμενο οπτικοακουστικό υλικό όπως 

κάνουμε για όλες τις δράσεις μας.  

Θα τηρήσουμε τα στοιχεία επικοινωνίας σας (email) για την αποστολή σε εσάς ενημερώσεων 
για τις δράσεις μας, μέχρι να ανακαλέσετε αυτή την απόφασή σας.  

Τα Δεδομένα θα τηρούν και θα επεξεργάζονται για τον ανωτέρω σκοπό τα αρμόδια τμήματα 

και το προσωπικό μας, που χειρίζονται την οργάνωση και προβολή της Δράσης και την 

επικοινωνία για τις δράσεις μας, όπως ειδικότερα ορίζεται παραπάνω στην παρούσα. 

 

Για τους σκοπούς πραγματοποίησης της Δράσης και του σχετικού οπτικοακουστικού υλικού 

θα αναθέτουμε, υπό τις προϋποθέσεις του νόμου, σε τρίτους συνεργάτες μας (όπως, 

ενδεικτικά, σε παρόχους τεχνικών λύσεων, φωτογράφους, βιντεολήπτες) την επεξεργασία 

ορισμένων αναγκαίων δεδομένων (όπως η εικόνα ή ο ήχος). Στο μέτρο που οι εν λόγω τρίτοι 

ενεργούν ως «εκτελούντες την επεξεργασία», θα δεσμεύονται από υποχρέωση εχεμύθειας 

και λοιπές υποχρεώσεις που θα ορίζονται σε συμβάσεις ή/και νομικές πράξεις για την παροχή 

υπηρεσιών προς εμάς. 

 

Θα συλλέξουμε και θα κρατήσουμε τα εν λόγω δεδομένα σας για όλη τη διάρκεια υλοποίησης 

της Δράσης και μετά την ολοκλήρωσή της για την εκπλήρωση του σκοπού για τον οποίο τα 

Δεδομένα παρασχέθηκαν και προς συμμόρφωσή μας με τις νόμιμες και συμβατικές 

υποχρεώσεις μας και, ιδιαίτερα, για όσο διάστημα θα ισχύει η σχετική άδεια χρήσης του 

οπτικοακουστικού υλικού που θα έχουμε, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις της εν λόγω 

νομοθεσίας και των περιόδων παραγραφής για την άσκηση νομικών ενεργειών. 

 

Η υπεύθυνη συμπλήρωση των υποχρεωτικών πεδίων, καθώς και η υπογραφή και η υποβολή 

σε εμάς της συνημμένης φόρμας είναι απαραίτητες προκειμένου να δηλώσετε ότι 

συμφωνείτε να συμμετέχετε στην Δράση και να επεξεργαζόμαστε τα στοιχεία σας για τον 

σκοπό που σας εξηγούμε εδώ. Συνεπώς, η μη παροχή των υποχρεωτικών στοιχείων 



ταυτοποίησης μέσω της συμπλήρωσης της παρούσας φόρμας θα συνεπάγεται την αδυναμία 

μας να εκπληρώσουμε τους σκοπούς που ορίζονται στο παρόν και, άρα, να μην περιλάβουμε 

τη συμμετοχή σας στη Δράση. 

 

Αναφορικά με την προπεριγραφόμενη επεξεργασία που κάνουμε, έχετε τα δικαιώματα που 

σας αναγνωρίζει, υπό τους εκεί ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις, ο νόμος και 

ειδικότερα: 

• Το δικαίωμα ενημέρωσης και πρόσβασης στα δεδομένα σας που θα επεξεργαζόμαστε. 

• Το δικαίωμα της διόρθωσης ή και διαγραφής αυτών. 

• Το δικαίωμα να εναντιωθείτε στην επεξεργασία και να ζητήσετε τον περιορισμό της 

επεξεργασίας. 

• Το δικαίωμα της φορητότητας των δεδομένων σας σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας ή 

εκτελούντα την επεξεργασία. 

• Όπου η επεξεργασία βασίζεται στη συγκατάθεσή σας, το δικαίωμα να ανακαλέσετε αυτή 

τη συγκατάθεση ανά πάσα στιγμή. Η ανάκληση της συγκατάθεσης που τυχόν είχατε δώσει 

θα έχει ισχύ μόνο για το μέλλον και οποιαδήποτε επεξεργασία έγινε πάνω στη βάση της 

συγκατάθεσης θα παραμείνει νόμιμη μέχρι την ανάκληση αυτής. 

 

Η άσκηση των εν λόγω δικαιωμάτων σας θα πρέπει να γίνεται εγγράφως με αποστολή του 

σχετικού αιτήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση gdpr@onassis.org. 

 

Σε περίπτωση που διαφωνείτε με την απόκριση σε σχετικό αίτημά σας και την επεξεργασία 

των δεδομένων σας που κάνουμε σύμφωνα με το παρόν, δικαιούστε να απευθύνετε αίτημα 

στην αρμόδια εποπτεύουσα αρχή (Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα), η 

οποία επιλαμβάνεται, στο πλαίσιο της αρμοδιότητάς της, των έγγραφων καταγγελιών 

σύμφωνα με τις οδηγίες που περιέχονται στον ιστότοπό της (www.dpa.gr). 

 


